徐州海伦哲专用车辆股份有限公司

关于公司持股 5%以上股东持股比例降至 5%以下暨减持计划 实施完成的提示性公告

股东MEI TUNG(CHINA) LIMITED保证向本公司提供的信息内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

特别提示:

- 1、本次权益变动性质为股份减少,持股比例降至5%以下,本次权益变动后, 公司股东MEI TUNG(CHINA) LIMITED(以下简称"美通公司")持有公司股份 49,744,925股,占剔除公司回购专用证券账户股份后总股本的4.999994%,不再 是公司持股5%以上股东。
- 2、公司于2025年7月30日发布《关于公司股东股份减持计划的预披露公告》 (2025-050),股东美通公司计划自该公告披露之日起15个交易日后的3个月内 通过大宗交易方式减持股份不超过780,000股,截至目前该减持计划已实施完成。
- 3、本次权益变动不触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发 生变化。

徐州海伦哲专用车辆股份有限公司(以下简称"公司")收到股东MEI TUNG(CHINA) LIMITED 出具的《股份减持告知函》及《简式权益变动报告书》, 获悉上述股东于2025年9月15日通过大宗交易方式减持其持有的公司股份 778,400股,减持后其持有公司股份49,744,925股,占总股本的4.929908%,占剔 除公司回购专用证券账户股份后总股本的4.999994%,美通不再是公司持股5%以上股东,公司于2025年7月30日发布的美通公司的减持计划已实施完成。

现将有关情况公告如下:

一、本次权益变动的基本情况

1、美通公司权益变动前后持股情况

股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份			
	持股数量(股)	占总股本 比例	持股数量(股)	占总股本比例	占剔除回购股份 后公司总股本的 比例	
合计持有股份	123, 973, 989	11.91%	49, 744, 925	4. 929908%	4. 999994%	
其中: 无限售条件股份	123, 973, 989	11. 91%	49, 744, 925	4. 929908%	4. 999994%	
有限售条件股份	0	0%	0	0%	0%	

注:本次权益变动前持有股份占总股本比例以当时总股本1,040,921,518股计算,本次权益变动后持有股份占总股本比例以最新总股本1,009,043,607股计算,截至目前,海伦哲回购专用证券账户股份数为14,144,000股。

2、股东股份减持情况

股东名称	减持日期	减持方式	减持均价/ 区间(元/ 股)	减持股数 (股)	减持占当时剔除回购专用账户股份后总股本的比例
MEITUNG (CHINA) LIMITED	2021年7月24日 -2021年11月23日	集中竞价	3. 99	16, 863, 175	1. 62%
	2022年2月11日 -2022年7月11日	集中竞价	2. 78	20, 674, 744	1. 99%
	2024年9月02日 -2024年9月27日	集中竞价	3-3. 51	9, 862, 745	1. 00%
	2024年9月24日 -2024年9月27日	大宗交易	2. 93-3. 09	4, 960, 000	0. 50%

	2025年5月22日 -2025年5月29日	集中竞价	4. 98	1, 970, 400	0. 20%
	2025年6月03日 -2025年6月9日	大宗交易	4. 69	8, 000, 000	0. 80%
		集中竞价	5. 12	6, 800, 000	0. 68%
	2025年6月11日 -2025年6月13日	大宗交易	4. 75	3, 150, 000	0. 32%
		集中竞价	5. 56	1, 169, 600	0. 12%
	2025年9月15日	大宗交易	4. 76	778, 400	0. 08%
合计				74, 229, 064	

注: 2024年11月15日,公司完成注销回购股份31,877,911股,注销完成后,公司总股本数量由1,040,921,518股变更为1,009,043,607股。

二、减持计划完成情况

公司于2025年7月30日披露了《关于公司股东股份减持计划的预披露公告》(2025-050), 持股5%以上股东MEI TUNG(CHINA) LIMITED持有公司股票50,523,325股,计划自该公告披露之日起15个交易日后的3个月内通过大宗交易方式减持股份不超过780,000股。具体内容详见公司发布的公告。

美通公司于2025年9月15日通过大宗交易方式减持778,400股,减持股数占剔除公司回购专用账户股份后总股本的0.08%。该减持计划已完成。

三、其他相关说明

1、本次减持符合《公司法》《证券法》《上市公司收购管理办法》《上市公司股东减持股份管理暂行办法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第18

号——股东及董事、高级管理人员减持股份(2025年修订)》等法律法规、部门规章及规范性文件的规定。

- 2、关于本次权益变动的详细情况,具体内容详见公司同日刊登于巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)的《简式权益变动报告书》。
- 3、美通公司不是公司控股股东、实际控制人,本次权益变动不会导致公司 控制权发生变更,亦不会对公司治理结构及未来持续经营产生重大影响。敬请广 大投资者理性投资,注意投资风险。

四、备查文件

1、美通公司出具的《股份减持告知函》《简式权益变动报告书》特此公告

徐州海伦哲专用车辆股份有限公司 董事会

二〇二五年九月十七日